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問　題
番　号
(配点)

設　問 解答番号 正　解 配　点
問　題
番　号
(配点)

設　問 解答番号 正　解 配　点

１ １ ３ ３ １ 20 ５ ３

２ ２ ４ ３ ２ 21 ３ ３

３ ３ ２ ３ ３ 22 ２ ２

４ ４ １ ２ ４ 23 ４ ２

５ ５ １ ２ ５ 24 １ ３

６ ６ １又は２ ３ ６ 25 ２ ３

７ ７ ４ ３ ７ 26 ４ ２

８ ８ ２ ３ ８ 27 １ ３

９ ９ ３ ３ ９ 28 ３ ３

10 10 ３ ３ １ 29 ２ ３

１ 11 ２ ３ ２ 30 ４ ３

２ 12 ４ ３ ３ 31 ６ ３

３ 13 ２ ２ ４ 32 ２ ３

４ 14 １ ３ ５ 33 ４ ３

５ 15 ３ ３ ６ 34 ４ ３

６ 16 １ ３ ７ 35 １ ３

７ 17 ３ ２ ８ 36 １ ３

８ 18 ４ ２

９ 19 ４ ３

（注）　第１問問６については，１又は２を正解とする。

【理由】

　本問は誤文を選択させる問題であり，誤文として設定した選択肢②が正解である。しかし，
選択肢①も家族形態の構成比率でみた場合，適当でない選択肢となり得るため，これも正
解とした。
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